Urcte obsah ohraniceny krivkami:
y =4z — 22, 0,

y=2’+1,x+y=3
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Oy,(E—y -y

y=a%y=2a*
Y=COST,Yy=—T,T=—T,T=T1
y? = x(z — 1)
y=cosz,y=sinz,z=22 =7
y=2"y=2r—12*1=2, 04

zy=a,x=a,x=>=, 0z (b>a),0¢&{a,b)
y=Inz, y=mh’z

Urcte objem rotacnych telies ohranic¢enych krivkami
rotéacia okolo osi x

Y=V y="%
y=sinz,o0,, =0, x=m

y=z*, =y
y=e"Vr,z=1y=0
ry=a,0,r=>b,r=c (0<b<c)

2 b2 =142 =

[\CJ[eV]

x
22—y’=1,z>0az=a+1,a>0
g _ 2
y=sinz, y==x
Urcte objem rotacnych telies ohrani¢enych krivkami

rotacia okolo osi y

r=0,y>+2x—-4=0

1
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y=sinz,z=0,y=

VE+\i=a

y=e * z=0,z=a,y=0, (a>0)
Urcte povrchy rotacnych telies, rotacia okolo osi x

y=kx,z € {a,b), 0 <a<b k>0
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VT + E2(b? — a?)




y=21% 2€(0,1)
y:ﬁv z € (0,2)
y =2cosh (%), z € (0,2)

y="% 2€(0,3)
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